



## Permanenta a parului - SOCO

### AXENIA AXENIA



**SOCO**  
PROFESSIONAL

✉ bazar@globelife.com  
☎ +39 0331 1706328

### AXENIA AXENIA

marca tehnic de Soco a creat două sisteme profesionale necesare în salon pentru a obține îndreptarea parului, cosmetice, valuri naturale, durabile și frumoase. AXENIA ULTRA Sistem de curlcare drept și sistem fluturând AXENIA ONDEMOVE. Contrariile se atrag

#### **STRAIGHT ULTRA - Sistem de curlcare crema universal gel**

Crea efecte netede extrem ultra naturale de pe toate tipurile de par. Formula de ultima generație liber de formaldehid și thioglycolates, conține un procent ridicat de keratina care garantează o restructurare, condiționat și de protecție în timpul curlării. Rezultatele vor fi uimitoare pe părul. Neutralizare încreșt și păr natural drept ultra efect luminos moale și matasoasă pentru acțiune bună  
ULTRA STRAIGHT constă dintr-un gel de lotiune îndreptare crema universală, și un sistem de neutralizare la pH neutru, se pot recondiționa pH-ul natural al parului prin definirea formei netede.

#### **ONDEMOVE - sistem fluturând**

AXENIA ONDEMOVE este sistemul fluturând inovator capabil de a crea volum, suport și ondulații permanente printr-un singur lotiune specific pentru toate tipurile de par. O formulare modernă de amoniac-free și îmbogățit cu hidrolizat de proteine de soia, aminoacizi de un complex de colagen marin și Polyquaternium - 6, care în timpul procesului de creare a vârtej au o hidratare și hranirea parului menținând în același timp caracteristicile sale structurale.  
Ondemove constă dintr-un laminat lotiune de aminoacizi universal, și un sistem de neutralizare la pH neutru, se poate regenera porurile de sulf asigurând astfel elasticitate și strălucire pentru a se prăbuși.

cutie : 250 ml sticle

#### **ONDEMOVE - la neutru sistem de neutralizare a pH-ului**

Lotiune de neutralizare la pH neutru bazat pe un complex de colagen marin amino acid pentru a fi utilizat ca sistem de fixare după ondulație Ondemove sau curlcat sistem Ultra drepte.

cutie : 500 ml flacon